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Rapport
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Zeichenerklärung

= Holzstab

= 1 Luftmasche

= 1 Anschling-Luftmasche (= den Arbeitsfaden nach hinten und unter 

dem Holzstab wieder nach vorne zur Häkelnadel führen und 1 

Luftmasche arbeiten)

= 1 Luftmaschen-Bogen aus 8 Luftmaschen

= 1 feste Masche

= 1 Stäbchen

8

Häkelschrift

Häkeln: Die 1. Luftmasche der 1. Reihe anschlagen und dann laut Häkelschrift arbeiten, 
dabei die Anschling-Luftmaschen laut Zeichenerklärung um einen kurzen Holzstab 
arbeiten. Vor einer festen Masche am Reihen-Anfang 1 Luftmasche zusätzlich arbeiten. 
Das 1. Stäbchen einer Reihe durch 3 Luftmaschen ersetzen. In der Breite mit den 
Maschen vor dem Rapport beginnen, den Rapport stets wiederholen, enden mit den 
Maschen nach dem Rapport. In der Höhe die 1. - 6. Reihe 1x arbeiten, dann die 5. und 6. 
Reihe stets wiederholen. Nach 130 cm ab dem 1. kurzen Holzstab (mit einer 4. Reihe 
enden) den 2. kurzen Holzstab an die letzte Reihe anlegen, in jede Masche der letzten 
Reihe 1 feste Masche arbeiten und dabei den Holzstab mit einhäkeln = 62 feste Maschen. 
Faden abscheiden und vernähen.  
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